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Начинается урок,
Он пойдёт ребятам впрок.
Постарайтесь всё понять –
И внимательно считать!



Забей гол!

65-5 = 60 
30+6 = 36
44+4 = 48             
67-3 = 64

48-40 = 8              
39+1 = 40
20+30 = 50           
70-40 = 30



50см    <    5дм 7см
1ч    >    46 мин



   В нашем классе 12 девочек, а 
мальчиков на 2 больше.



   Урок длится 45 минут, а перемена 
10 минут. На сколько минут урок 
длиннее перемены?



 15+(3+4)        15+3-4          (15+3)+4

В автобусе ехали 15 человек. На первой 
остановке вошли 3 женщины, а на другой  4 
мужчины. Сколько всего человек стало в 
автобусе? 

Кто решил правильно?



Найдите лишнее число:

23   63   33         53   83
4    8    6    2          7    3 

37
13



Восстановите ряд чисел:

12  13   14   …   16    17   …

11   13    15  …   19   20

15 18

17



  Найди длину ломаной, состоящей из    
трёх звеньев:  10 см, 3 см, 7 см.

   



Расшифруйте  слово:

 7+5             9+5           7+8
 16 11 12            14 18 17          14 15 16
 А   Р   М             И   О  Е           Б   Р   О

Ответ: МИР



   На прошлой неделе наши дети 
получили 92 пятёрки и 78 четвёрок. 
На сколько больше у нас пятёрок?

   



На соревнования пришли 82 
второклассника. Из них 15 – запасные 
игроки. Сколько основных игроков?




